

## **Склад**

1 таблетка 1770 мг містить:

гуарани екстракт - 150 мг, магній (у вигляді оксиду) - 150 мг, женьшеню екстракт - 50 мг, ніацин (вітамін В3) - 16 мг, залізо (у вигляді дифосфата) - 14 мг, пантотенова кислота - 6 мг, рибофлавін (вітамін В2) - 1,4 мг, вітамін В6 - 1,4 мг, тіамін (вітамін В1) - 1,1 мг, фолієва кислота - 200 мкг, вітамін В12 - 50 мкг, біотин - 50 мкг.

*допоміжні речовини:* наповнювачі: мікрокристалічна целюлоза, кальцію карбонат; стабілізатор: гідроксипропілметилцелюлоза; речовини, що перешкоджають злипанню: магнієві солі жирних кислот, натрію карбоксиметилцелюлоза зшита; мальтодекстрин; кремнію діоксид; барвник: оксиди заліза; емульгатор: моно-і дигліцериди харчових жирних кислот.

## **Характеристика**

Тонгінал Експрес забезпечить енергією протягом дня. Таблетка Тонгінал Експрес тришарова та виконана за технологією 3-етапного поступового вивільнення.

Перший шар — швидке вивільнення натурального екстракту гуарани допоможе розпочати день із заряду енергії. Натуральний рослинний екстракт гуарани підвищує рівень енергії вранці. Протягом багатьох століть гуарану використовували в Амазонії (Південна Америка) як природний підсилювач енергії.

Другий шар з безперервним вивільненням вітамінів групи В у поєднанні із женьшенем і залізом підтримує енергію впродовж дня. Комплекс вітамінів групи В сприяє нормальному обміну речовин, що забезпечує належний рівень енергії, фізичної та розумової працездатності.

Третій шар — повільне вивільнення магнію допоможе уникнути втоми до завершення дня. Магній допомагає знизити відчуття втоми і сприяє розумовій активності.

## **Рекомендації по вживанню**

Може бути рекомендована як додаткове джерело біологічно активних речовин — джерела енергії на весь день. Сприяє підвищенню розумової активності, зниженню відчуття втоми, збереженню енергії впродовж дня.

Перед використанням рекомендована консультація лікаря.

Не слід використовувати дієтичні добавки в якості заміни повноцінного раціону харчування.

Екстракт гуарани містить натуральний кофеїн (15 мг в 1 таблетці).

Не є лікарським засобом!

### **Протипоказання**

Індивідуальна непереносимість компонентів, АГ, період годування груддю. Не слід вживати вагітним та дітям.

### **Спосіб застосування та дози**

При потребі додаткової енергії дорослим — по 1 таблетці 1 раз на добу вранці з невеликою кількістю води. Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

### **Умови зберігання**

При температурі не вище 25 °С.

### **Упаковка**

По 10 таблеток в блістері; по 2 блістери в картонній упаковці.

### **Категорія відпуску**

Без рецепта.

### **Виробник**

S.I.I.T. S.r.l., Італія